

Вырезки из газеты

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

2 МАЯ 1978

г. Киров

Перед отчетом в столице

Праздничные дни — самые хлопотливые для директора Кировского драмтеатра Г. М. Бальбердина. Он только что ненадолго вернулся из Москвы, где занят организацией творческого отчета кировчан, посвященного 100-летию театра и награждению его орденом Трудового Красного Знамени. Наш корреспондент попросил Геннадия Михайловича рассказать читателям о подготовительной работе перед выступлениями в столице.

— Гастроли кировчан в Москве пройдут с 12 по 27 мая в помещении драмтеатра имени Пушкина, на Тверском бульваре. Гастроли открываются спектаклем по роману М. Алексеева «Ивушка неплакучая». Кроме того, москвичи увидят «Мои Надежды», «Быть или не быть», «В четырех километрах от войны», «Власть тьмы» (работа посвящена 150-летию со дня рождения Л. Н. Толстого) и грузинскую сказку для детей «Храбрый Кикила».

Моноспектакль «Весь пламень сердца» (автор и исполнитель Н. М. Куликов) будет показан в Центральном доме работников искусств, в помещении ВТО, на ряде предприятий Кировского района столицы.

Объявления о творческом отчете кировчан уже появились на рекламных щитах, интересная фотореклама оформлена у входа в театр имени Пушкина. Началась продажа билетов.

В здании московского театра будет оформлена фото-выставка «Киров и кировчане».

В мае в Москве пройдет конференция режиссеров театров России. Это накладывает на нас особую ответственность, ведь они наверняка посмотрят наши спектакли.

По окончании столичных гастролей театр на месяц выезжает во Владимир, а в июле начнется не менее ответственный этап — сельские гастроли по районам Кировской области.

Коллектив театра отправляется в Москву 10 мая. Мы прекрасно понимаем всю важность стоящих перед нами задач и приложим все силы для их выполнения.